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* Obligatoria

ENCUESTA PARA ESTUDIANTES - 
CARRERA DE IMAGENOLOGÍA Y 
RADIOLOGÍA


Estimados estudiantes, gracias por participar. 

Esta encuesta es anónima, sus datos serán confidenciales. Las respuestas vertidas en este 
formulario se utilizarán únicamente para el estudio de pertinencia del Rediseño Curricular, 
por lo que sus respuestas son sumamente importantes. Agradecemos por brindar su tiempo 
en la construcción del modelo pedagógico de nuestra carrera.

Vocación profesional

Oferta académica (Plan de estudios)

Demanda en el mercado

Influencia familiar

Orientación vocacional

Asignación de cupo

¿Por qué razón escogió esta carrera? * 1.
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Quinto semestre

Sexto semestre

Séptimo semestre

Octavo semestre

¿En qué semestre se encuentra?

 * 

2.

¿Cuán satisfecho está respecto a la malla curricular? * 3.

Muy
satisfecho Satisfecho

Poco
satisfecho

Nada
satisfecho

¿Cuán satisfecho está con los métodos de enseñanza empleados por sus 
docentes? * 

4.

Muy
satisfecho Satisfecho

Poco
satisfecho

Nada
satisfecho
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¿Cuál es su satisfacción acerca de los siguientes contenidos impartidos 
durante su formación académica? Seleccione según su criterio. * 

5.

Muy
satisfecho Satisfecho

Poco
satisfecho

Nada
satisfecho

¿Considera que la carrera promueve la interrelación entre las actividades 
de investigación, docencia y servicio? * 

6.

Siempre
Casi

siempre A veces Nunca

 Relación docente estudiante

Competencia docente para compartir el conocimiento

Metodología de enseñanza

Exceso de asignaturas

Señale cuales fueron las principales barreras para consolidar su proceso de 
aprendizaje. * 

7.

Contenidos
teóricos

Contenidos
prácticos
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¿Considera que la universidad ha contribuido con éxito en su formación 
profesional? * 

8.

Muy de
acuerdo De acuerdo

En
desacuerdo

Totalmente
desacuerdo

¿Considera que las prácticas preprofesionales enriquecen el proceso de 
formación profesional? * 

9.

De acuerdo
Indiferente
o neutro

En
desacuerdo

¿Cree usted que la formación que recibe es coherente con las prácticas 
que realiza? * 

10.

De acuerdo
Indiferente
o neutro

En
desacuerdo
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Este contenido no está creado ni respaldado por Microsoft. Los datos que envíe se enviarán al propietario del
formulario.

Microsoft Forms

En base a su experiencia durante su formación académica, señale que 
modificación sugeriría al currículum de la carrera * 

11.

Ampliar Mantener Reducir
No

modificar

¿Considera usted que la organización de las asignaturas que se imparte en 
su malla curricular, tiene relación lógica y consecutiva entre semestre y 
semestre? * 

12.

Siempre
Casi

siempre A veces Nunca

Contenidos
teóricos

Contenidos
metodológic
os

Contenidos
Técnicos/Dest
rezas

Prácticas
preprofesiona
les


